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ATA DA 93Ê SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)

13 DE OUTUBRO DE 2027

PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

1S SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

2E SECRETÁRIO. SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas e dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de

Tuca (PDT), Adeílson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno

Goribolde (DEM), Cícero do Sonto Mario (pODE), Doutor Monuel
Morcos (PSD), Eduardo tlmo (REPUBLICANOS), EmÍlia Corrêa
(PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), tsac

(PDT), Joaquim da janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito

Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito

de Todos), (SOLIDARIE DADE), Pastor Diego (PP), Professora

Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B),Ricardo

Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto
de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da

Conceição (Soneca) (PSD), Vinícius Porto (PDT), (vinte e quatro).
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Lida a ata da nonagésima segunda Sessão Ordinária, que foi

aprovada sem restrição. Pela Ordem, o Vereador lsac solicitou

um minuto de silêncio pelo falecimento da esposa do arbitro

Sidrack Marinho, Senhora Rute Marinho, e que a sessão fosse

denominada no nome dela.

Não houve matéria a ser lída no Expediente. Passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN), Breno Goribolde (DEM), Cícero do Sonta Mario (PODE),

Doutor Monuel Morcos (PSD), Eduordo t,ma (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles
(PSC), lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil

(PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego
(PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do

B),Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas

do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro

da Conceição (Soneca) (PSD), Viniciqs Porto (PDT), (vinte e

quatro). Pauta de hoje dia treze de outubro de dois mil e vinte e

um: Projetos de Leis de números: 2l9l2if9 de autoria do

Vereador losenito Vítale de Jesus (Nitinho), foi aprovado em

Redação Final,3L6|2OL9 de autoria da Vereadora Emília Corrêa,

foi aprovado em Redação Final, 394/2OL9 de autoria do
Vereador Fábio Meireles, foi aprovado em Redação Flnal,

L7 /2021 de autoria do Vereador Alexandro da Conceição
(Soneca), foi aprovado em Redação Final, 52/2o2L de autoria da



Vereadora Linda Brasil, foi aprovado em Redação Final,

87 /2O2L de autoria do Vereador Anderson de Tuca, discutiu o
autor, submetido à votação, foi aprovado em terceira discussão,
7O5l2O2l de autoria da Sheyla Galba, foi aprovado em Redação
tinal, 255/2027 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus
(Nitinho), foi aprovado em terceira discussão, 58/2O2L de autoria
do Vereador Ricardo Vasconcelos, foi aprovado em segunda
discussão, 64/2O2L de autoria do Vereador Fábio Meireles, foi
aprovado em segunda discussão, 95l2g2t de autoria do
Vereador Joaquim da Janelinha, foi aprovado em primeira
discussão. Recursos de números: L/2021, de autoria da

Vereadora Linda Brasil. Discutiram a autora, e os Vereadores:
Pastor Diego, Professor Bittencourt, foi aparteado pela

Vereadora Linda Brasil. Discutiu o Vereador Vinicius Porto, foi
aparteado pelo Vereador Professor Bittencourt. Pela ordem o

vereador Professor Bittencourt disse que não tem conhecimento
desse projeto e dos demais e solicitou a suspensão da discussão

dos demais projetos. Pela Ordem, o Vereador lsac concordou
com o vereador Professor Bittencourt. Ato continuo, o Senhor
Presidente suspendeu a votação dos recursos e pediu a

assessoria técnica para encaminhar os projetos para todos os

vereadores já que só os membros da comissao.de justiça tem
conhecimento dos projetos Os Recursos 7,3/2021, de autoria da

Vereadora Linda Brasil e 2/2021de autoria do Vereador Ricardo
Marques, foram retirados para retornar na próxima pauta.
Requerimentos de números: 38Ol2O2l de autoria do Vereador
Ricardo Marques, foi aprovado em Votação Única,4O4/2O2L de
autoria da Vereadora Linda Brasil, foi aprovado em Votação
Unica, 46012021 de autoria do Vereador Professor Bittencourt,
foi aprovado em Votação Unica, 464/2021 de autoria da

Vereadora Emília Corrêa, foi aprovado em Votação Única,



discutiu a autora e o Vereador lsac, 46512021 de autoria da

Vereadora Emília Corrêa, foi aprovado em Votação Única,

47O|2O2L de autoria do Vereador Pastor Diego, foi aprovado em

Votação Única,47L/2O2L de autoria dà Vereadora Linda Brasil,

foi aprovado em Votação Única. Moções de números:7512021
de autoria da Vereadora Emília Corrêa, foi aprovado em Votação

Única, 9912121- de autoria do Vereador Eduardo Lima, foi
aprovado em Votação Única, L29|2O2L de autoria do Vereador

Ricardo Marques. Encaminharam à votação, contrário o

Vereador Professor Bittencourt, e favorável a Vereadora Emília

Corrêa, recebeu cinco votos SIM dos Vereadores: Emília Corrêa,

Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla

Galba, e quatorze votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Goribolde, Cícero do

Sonto Mario, Eduordo Limd, tabiano Oliveira, Fábio Meireles,

lsac, Linda Brasil, José Ailton Nascimento (Paquito de Todos),

Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio

Neto de Vardo da Lotéríca, Sargento Byron Estrelas do Mar,

Alexsandro da Conceição (Soneca). Submetído a votação

nominal, foi rejeitado. Ato continuo o Senhor presidente

comunicou que amanhã acontecerá apenas o pequeno

expediente e que às dez horas acontecerá audiência publica com

o Secretario Municipal da Fazenda, leferson Passos. E, como

mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma

Sessão Ordinária no horário Regimental, dia quatorze de outubro
de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a Sessão. Palácio

Graccho Cardoso, treze de outubro de dois mil e vinte e um.
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